

# 难忘英伦好时光——2017年秋季学期英国曼彻斯特大学交流总结2

2018-04-04 16:14:01

(三) 英伦生活 谈及生活，首当其冲的便是在英国的住宿了。在曼大，我住在学校的学生宿舍。当时，我申请到的是位于北校区的 **Weston hall**。虽然自己的课是在南校区，但是有**147**公交车的连接还是让自己的行程变得较为便捷的。**Weston Hall**的房间虽然不大，但是有独立卫浴和共用客厅厨房。这样的住宿条件比国内还是有比较大的改善，让我在这一个学期中也有了自己的独立空间生活以及思考人生。因此，这样的生活环境还是让我非常怀念的，也希望复旦未来也能有机会让同学们享受到这样的生活环境。



传说中的147公交车



宿舍环境1



宿舍环境2 住宿搞定之外，吃也是非常重要的一部分。由于英国餐馆物价较高，学校食堂的饭菜也不是特别对口，自己做饭也是我在英国生活的一个重要部分。在英国期间，自己的厨艺有了显著的提高，从无到有，极大锻炼了自己的自理能力。此前，自己在家从来不用做饭，到了英国自己做饭的技艺就慢慢培养起来了。这也是我在英国进步非常大的一点。我就拿出大家看图还觉得OK的**红烧牛腩**作为我在英国厨艺进步的见证吧。就实际层面来说，英国的中国超市还是非常多的，基本可以满足自己烹煮食物的需求。此外，相较于专注于英国生鲜的**sainsbury**和24小时营业的**spar**以及**Tesco**、**coop**等超市，英国的**Morrison**超市提供的商品是非常价廉物美的，值得安利。当然，如果平日里非常忙，工作日去**红辣椒 (red chili)** 吃一份午市套餐也是非常划算的选择。相比于英国其他中餐厅，**6.5**磅的一菜一饭一杯热开水实属非常便宜了。如果周末要和同学约的话，还可以选择去东馆吃火锅或者烤肉哦！



自己做的红烧牛腩 在英国生活，购物也是少不了的。**Boots**是主要的药妆店，专门销售药品和部分化妆品，商品也是非常物美价廉，能够基本满足日常药物和皮肤护理的需求。而**Primark**和**River land**则是较为廉价的服装店，类似于国内的优衣库，能够基本满足衣物上的需求。遇到黑色星期五和圣诞假期，这些商店还会有一些折扣哦。具体有关衣食住行生活上的信息，可以详见“英国红领巾”网站哦！我也不是很懂啦，也是根据这个网站上的消息来做攻略的。如果有同学看到这篇文章，也要去英国的话，相关内容也可以进一步探索哦！（四）旅行见闻 由于本人只办理了英国短期学生签证，没有办理申根签证，本人的旅行足迹也就局限于联合王国境内了。不过，有幸的是，本人踏足了联合王国的非常大的一部分区域，也极大丰富了我的见闻，让我更为深入了解到了英国人的生活世界。以下便是我本学期的部分行程，以供后来人参考：（1）湖区国家公园之行：我游历了**Windermere, Keswick**，参观了**Wordsworth**故居，充分感受了英伦风光之美。青青草场、茂密树林、湖光山色让人流连忘返。（2）苏格兰之行：我游历了苏格兰的经济中心格拉斯哥，参观了壮阔的苏格兰高地、令人惊艳的天空岛和充满了传说的尼斯湖，参观了充满历史文化底蕴的苏格兰首府爱丁堡。历史文化与美丽风光的交融使我对这次旅程难以忘怀。（3）英格兰西南部与威尔士之行：我参观了工业革命的重要中心伯明翰，参观了英国的**Top2**高校之一的牛津大学，感受了巴斯的历史神韵，体悟了巨石阵的沧海桑田，又经历了卡迪夫的历史变迁。这次长途旅行让我感受到了工业革命、古罗马文明、原始文明以及威尔士皇室文化和悠久的大学高等教育文化，使我感触良多。（4）伦敦、剑桥和约克之行：在伦敦，我参观了威斯敏斯特大教堂、伦敦塔桥、大英博物馆等多处伦敦历史古迹，感受到了英国皇室之庄严，文化底蕴之深厚。在剑桥，我乘着小舟，参观校园内多处重要建筑，充分感受剑桥大学的学术氛围。在约克，我品尝下午茶，参观约克大教堂，充分感受到了中世纪的伟大文明。（5）北爱尔兰之行：在北爱尔兰，我游历了贝尔法斯特，城市虽小，却充满爱尔兰风情。此外，我还参观了巨人之路，充分感受大自然的天工巧匠。以上只是我在英国期间的部分经典行程。此外，我还抽时间游历了利兹、切斯特、利物浦以及峰区国家公园等地。如果读者未来有机会也能够去英国交流学习，希望你也能探索出旅行的意义和魅力。由于本人文笔不才，现呈上部分照片与各位分享。



华兹华斯之墓



壮丽的天空岛风光



爱丁堡·苏格兰风情



巴斯罗马浴场



巨石阵风光



英国议会大厦



伦敦城市夜景



伦敦塔桥夜景 最后，我想说，此段英国交流经历尤为让我难忘，不仅体现于学习、生活以及旅行之上，更是体现于人生的意义上。在此段交流经历中，我充分想清楚了自己的定位，充分认识了自我，让我对自己的未来有了全面的认识与思考。我也希望自己能在此段交流经历的基础之上，向远方不断前进，实现自己更高的目标与理想。而且，在英国交流期间，我也在与世界各地同学的交往中感受思维的碰撞，体悟文化的差异，体验文化体验的过程。因此，我也再次感谢复旦大学外事处和学院外事办公室能够给予我这么一次尤为难得的英国交流机会。如果今后还有这样的机会出国交流，我希望自己还可以再出去好好看看这个美妙的世界。难忘英伦好时光，愿未来一切都好！